



Protokoll för Svenska Staffordshire Bullterrierklubbens 2020-10-23 19,00 via Messenger videochatt

§ 7.1 Mötet öppnas

– Ordförande Jennie Holmberg förklarar mötet öppnat

– Närvarande:

– Jennie Holmberg, Nicklas Nuland, Caroline Remula, Yvonne Lundberg, Henny Carlstedt, Ninnie Lundgren & Andreas Ridderström samt från valberedningen Janina Björkman och Niklas Jerbrant

– Frånvarande:

– Katarina Bergquist & Johan Hallander

§ 7.2 Val av sekreterare

– Nicklas Nuland

§ 7.3 Val av justerare att jämte ordförande justera protokollet

– Yvonne Lundberg

§ 7.4 Godkännande av dagordning

– Godkänns

§ 7.5 Föregående mötesprotokoll

– Klart

§ 7.6 Inkomna skrivelser

- Online betalning i SBK tävling
- SLU forskningsnyheter
- Effekter av pandemin inom SKK
- CS protokoll
- SvTek mottagit ansökan 2022
- Info föreningskommittén
- Beslut från disciplinnämnden
- SRD sammanställning
- RAS 3.0 fastställd

§ 7.7 Utgående skrivelser

– Nej

§ 7.8 Övriga rapporter

– Nej

§ 7.9 Ekonomisk redovisning

- September månad + 3754: - kr

§ 3.10 Kommittéer

Uppfödare-kommittén:

- RAS fastställt och godkänt, publiceras inom kort

Tävlingskommittén

- Agilitydag för nybörjare genomfört, fyra st. genomförde dagen & fyra st. dök ej upp samt två som inte betalade och avbokade efter sista betalningsdatum

Utställningskommittén

- Se Vs-21

Monter

- Bordlägges

Shopen

- Står still pga. inställd utställningssäsong

Sponsring

- Kommittén har idag fått det nya avtalet med Agria.
- Möte med MUSH planerat
- Agria Breed-Profile föreläsning till våra medlemmar planeras

Sociala medier

- Facebook, Insagram och hemsidan fungerar

Annonser

- Står still pga. inställd utställningssäsong

Terrierposten

- Arbetet med specialnumret är färdigt
- SSBTK sida i terrierposten skall fyllas, åtgärdsplan diskuterades

§ 7.11 Jubileumskommittén

- Föreläsning på ÅM-21
- On-lineföreläsning av rasspecialist
- SSBTK ”i tiden” på hemsidan
- Budget till jubileumsåret 2021 skall inrättas
- Lokala aktiviteter skall genomföras

§ 7.12 VS-21

- Vinterspecialen 2021 i Stockholm ställs in pga. Covid-19
- Avboka lokal, domare & ringsekreterare

§ 7.13 Övriga frågor

- Rapport från möten i Stockholm och Göteborg

§ 7.14 Nästa möte

- 2020 11 07 kl. 10.00 via Messenger

§ 7.15 Mötet avslutas

- Vice ordförande Jennie Holmberg avslutar mötet

Nicklas Nuland

Justeras Jennie Holmberg

Justeras Yvonne Lundberg